



В Волгограде следователи, кадеты Следственного комитета России и студенты Всероссийского государственного университета юстиции приняли участие в торжественном захоронении останков защитников Сталинграда



Сегодня на военно-мемориальном кладбище в Городищенском районе Волгоградской области состоялось торжественное погребение останков защитников Сталинграда. Тела советских солдат, отдавших жизнь за спасение города на Волге, были найдены в ходе поисковых работ, проходивших в регионе в рамках ежегодной «Вахты памяти». Символично, что церемония захоронения состоялась в памятный для всех волгоградцев день – 76-ю годовщину со дня начала массированной бомбардировки Сталинграда, когда город был практически стерт с лица земли.

В торжественном мероприятии приняли участие сотрудники регионального управления СКР



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

по Волгоградской области, учащиеся кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации и студенты Всероссийского государственного университета юстиции и филиалов учебного заведения, специально накануне прибывшие в город-герой из Москвы, Ростовской области и Республики Дагестан. Самыми юными участниками этого мероприятия стали воспитанники военно-патриотического клуба «Пересвет», шефство над которыми несколько лет назад организовало волгоградское управление СК России.

Напомним, в мае текущего года под патронажем руководства следственного управления по Волгоградской области было организовано участие молодых сотрудников ведомства и учащихся Всероссийского государственного университета юстиции в масштабном патриотическом мероприятии – поисковой Вахте памяти, которая ежегодно проходит на территории Городищенского района. Тогда десятки юных поисковиков – студентов вуза, следователей и детей из подшефного спортивного клуба – наравне с опытными представителями межрегионального сводного поискового отряда и под чутким их руководством смогли в прямом смысле слова прикоснуться к истории, обнаружить и извлечь из земли многочисленные свидетельства Великой Отечественной войны. Их главной находкой стали останки шестерых красноармейцев, не вернувшихся с поля ожесточенного сражения. А сегодня эти ребята проводили бойцов в последний путь.

По признанию самих студентов и следователей регионального управления СКР, участие в раскопках и сегодняшняя церемония погребения защитников Родины стали для них одним из самых ярких и важных событий в жизни. Дело не только в том, что это мероприятие было неким новым опытом. Ребята не скрывали своих эмоций: никогда еще они так близко не соприкасались с войной, никогда еще так остро не ощущали боль потерь и утрат, никогда еще не чувствовали себя настолько причастными к величию своей страны, подвигу своих предков.

В аппарате регионального СУ СКР таким мероприятиям придают особое значение. Для всех без исключения сотрудников ведомства участие в патриотических акциях и проектах – не просто служебный долг, а смысл девиза «Служу Отечеству». Сохранение исторической памяти, бережное и трепетное отношение к ветеранам, воспитание подрастающего поколения в духе гордости за свою страну, готовность сражаться за неё до последней капли крови – это главные принципы, которым следуют в своей работе сотрудники волгоградского управления СК России.

23 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1250481>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
